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Westlandse Harmonie zoekt enthousiaste kinderen voor de nieuwe blokfluitgroep die in september van start gaat. Zij leren in een gezellig klein groepje noten lezen en blokfluit spelen. De leerlingen krijgen wekelijks les van juf Mayke: “Ik vind het leuk om kinderen te laten zien, horen en zelf te laten ervaren hoe gaaf muziek is. In vliegende vaart leren we noten en ritmes, zodat uw kind heel snel zelf een liedje kan spelen!”
Blokfluitles bij Westlandse Harmonie is dé manier om met muziek maken te beginnen. De blokfluitleerlingen maken bijvoorbeeld kennis met andere muziekinstrumenten en de orkestleden. Ze treden op tijdens de verschillende concerten van de vereniging, zoals het Talentenfestival en het voorjaarsconcert. En er staan leuke activiteiten met de andere leerlingen op het programma. Na een jaar blokfluitles kan uw kind eventueel een instrument uit het orkest kiezen om te leren bespelen!
Kinderen vanaf 8 jaar (groep 5) kunnen meedoen aan de blokfluitlessen. Ze krijgen iedere vrijdagavond les, van 19.00 tot 19.45 uur, in het MFC Maesemunde in ’s-Gravenzande. De blokfluitopleiding kost € 100,- en bestaat uit ongeveer 40 lessen gedurende het schooljaar. 
Wilt u meer informatie? Neem dan contact op met Mayke Belet: 06-10508260 of mail naar info@westlandseharmonie.nl. 
