Concept Jaarverslag MR 2014 – 2015
1 september 2014 is de Aventurijn van start gegaan als informele samenwerkingsschool na het samengaan van WSKO basisschool de Zevensprong en SOOW basisschool de Schakel. Ook de MR heeft een nieuwe start gemaakt, met directeur Cindy Roeling als nieuwe gesprekspartner. Het jaar 2014-2015 is voor de MR een druk jaar geweest met veel open eindjes als gevolg van het samengaan van beide scholen en veel nieuwe ontwikkelingen. Hieronder staan de belangrijkste ontwikkelingen en besluiten van het afgelopen jaar op een rijtje.
MR verkiezingen
Een nieuwe school dus een nieuwe MR is de aanleiding geweest om nieuwe MR leden te werven via  een interessepeiling.  Er zijn geen reacties gekomen op de interessepeiling, waardoor er uiteindelijk dus ook geen officiële verkiezingen zijn uitgeschreven. Alle ‘oude’ MR leden zijn gebleven en de MR bestaat op dit moment uit zes personen, drie ouders en drie personeelsleden. 
Formatie/leerlingenaantal
Na de samenwerking is de Aventurijn van start gegaan met 166 leerlingen (op 1 oktober 2014). Met dit aantal leerlingen is het mogelijk geweest om 7 groepen te draaien, waardoor er, met uitzondering van groep 1 en 2, geen combinatiegroep noodzakelijk was.  De MR heeft geen rol in het bepalen van de groepsindeling. De verdeling van de kinderen over de verschillende groepen is uitvoering van het schoolbeleid. Over de uitgangspunten van het onderwijs, de richtlijnen voor de groepsgrootte en de klassamenstelling (homogene of heterogene groepen)heeft de MR wel instemmingsrecht. Dit is namelijk onderdeel van het schoolplan dat voor instemming aan de MR moet worden voorgelegd.
Continurooster
Het invoeren van het continurooster is een belangrijk gespreksonderwerp in de MR geweest. In september is een enquête verzonden naar alle ouders waarin zij aan konden geven wel of geen voorstander te zijn van het invoeren van het continurooster. Dit is een zorgvuldige afweging geweest en uiteindelijk heeft 73,3% voor het continurooster gestemd. In overleg met de  MR (wie instemmingsrecht heeft vanuit zowel de oudergeleding als de personeelsgeleding) is besloten het continurooster in te voeren per 1 januari 2015. Er is een aparte overblijfrekening Aventurijn geopend in beheer van WSKO, waarop jaarlijks kascontrole plaatsvindt. 
Identiteit
Identiteit is een  gevoelig onderwerp geweest bij de totstandkoming van de Aventurijn en heeft gedurende het hele schooljaar 2014-2015 bij de MR op de agenda gestaan. Door een werkgroep is het onderwerp identiteit verkend en zijn er keuzes gemaakt over hoe om gaan met levensbeschouwing. In overleg met de MR is in oktober besloten dat de methode Kleur en de Inspiratiekalender meer gestructureerd en in alle klasse ingevoerd wordt als hulpmiddel bij levensbeschouwelijke vorming.  In het schooljaar 2014-2015 is gestart met een traject om meer duidelijkheid te krijgen rondom het onderwerp identiteit. Identiteit hangt nauw samen met onderwerpen als missie en visie; waar staat de school voor? Dit visietraject loopt nog door in het schooljaar 2015-2016. De MR is nauw betrokken bij dit visietraject en heeft hierin een adviserende rol. 
Bouwactiviteiten
De hele school heeft een opfrisbeurt gehad en het schooljaar 2014-1025 stond in het teken van bouwactiviteiten. De MR is van begin af aan (opstellen van het programma van eisen) betrokken geweest bij de verbouwing van de school.  In oktober werden de ouders tijdens een informatieavond over de verbouwing geïnformeerd. Daarna werden de ouders vooral via een nieuwsbrief op de hoogte gehouden van de verbouwingswerkzaamheden. Na de herfstvakantie werd gestart met bestraten, de bouwplaats werd afgezet en door Westbouw is een extra lokaal toegevoegd aan het schoolgebouw. De bouwactiviteiten hebben volgens planning gelopen en in mei kon het nieuwe lokaal worden opgeleverd. Vervolgens is gestart met de afwerking en de inrichting van het lokaal. Vanaf juni 2015 is het lokaal in gebruik door de BSO en sinds september 2015 ook als klaslokaal. In het voorjaar en in de zomervakantie is het plein en het groen rondom de school aangepakt en in de zomervakantie is een nieuw speeltoestel geplaatst op het plein. De MR heeft een adviesbevoegdheid bij beslissingen over een belangrijke verbouwing, zoals de verbouwing van de Aventurijn. 
Schoolgids en schoolplan 2015-2019
Aan het begin van het schooljaar wordt een jaarplan vastgesteld met de belangrijkste onderwerpen die in de MR aan de orde moeten komen. Eén van deze onderwerpen is het maken van de schoolgids. In november  is de eerste schoolgids van de Aventurijn opgeleverd voor het jaar 2014-2015. Normaal gesproken gebeurt dit aan het begin van het schooljaar, maar vanwege de samenvoeging van beide scholen, hadden we hier wat uitstel voor gekregen.  Naast de schoolgids moest dit jaar ook een schoolplan gemaakt worden. Het schoolplan wordt vastgesteld voor 4 jaar en hierin worden de lange termijn doelen van de school beschreven, zoals op het gebied van de onderwijskwaliteit. De MR is betrokken bij de totstandkoming van het schoolplan en heeft instemmingsbevoegdheid bij de vaststelling hiervan. In augustus is het schoolplan 2015-2019 ingeleverd bij het WSKO. 
Leerlingenraad
Tijdens de overleggen rondom de oprichting van de samenwerkingsschool, kwamen regelmatig onderwerpen aan de orde waar ook de kinderen graag een mening over hebben, zoals de inrichting van het schoolplein. De kinderen hebben prima ideeën en meningen over hoe hun plezier op school en leren kan toenemen. Omdat het belangrijk is dat ook naar hun ideeën geluisterd wordt is sinds maart 2015 de leerlingenraad opgericht. Voorstellen vanuit de MR kunnen voorgelegd worden aan de leerlingenraad en andersom worden ideeën vanuit de leerlingenraad voorgelegd aan de MR. 
GMR
De GMR opereert namens de verschillende medezeggenschapsraden van de katholieke scholen in het Westland. In de GMR is elke MR van de betrokken scholen vertegenwoordigd. Hierdoor is het contact tussen het schoolniveau en bovenschoolsniveau verzekerd. De nieuwe cao, het financieel beleidsplan en uitgangpunten voor het schoolplan 2015-2019 zijn enkele onderwerpen die het afgelopen jaar regelmatig op de agenda van de GMR hebben gestaan. 
[bookmark: _GoBack]MR financieel
Jaarlijks is voor de MR een budget van € 300,= beschikbaar, te besteden voor MR doeleinden, zoals afscheid/jubilea of cursussen. Hiervan is in het afgelopen schooljaar  niets  besteed aan afscheid/jubilea etc.


