



Lopen en fietsen? Daar word je wijzer van!
 
Beste ouder/verzorger en leerlingen van de Zeester,
 
Pakt u vaak de auto om uw kind naar school te brengen? Een begrijpelijke keuze.
Toch willen wij u uitnodigen om uw kind regelmatig lopend of met de fiets naar school te brengen want dit heeft veel voordelen. Lichaamsbeweging is goed voor de gezondheid. Dat is geen nieuws maar er is meer.
 
1. Uit onderzoek blijkt dat beweging ook het leervermogen van kinderen stimuleert.
 
2. Door zelf actie aan het verkeer deel te nemen kan uw kind ervaring opdoen met uiteenlopende verkeerssituaties. Zo groeit het langzaam toe naar zelfstandige verkeersdeelname. En dat is nodig. Want er komt een moment dat uw kind echt alleen op pad gaat.
 
3. Hoe meer kinderen te voet of op de fiets naar school komen des te veiliger wordt de schoolomgeving. En des te aantrekkelijker wordt het weer voor andere ouders om de auto ook eens te laten staan.
 
Wie of welke fiets is het allermooiste versierd?
 Op donderdag 20 september organiseren we in het kader van “lopen en fietsen naar school” een verkeersmodeshow op school. In totaal doen 4 basisscholen in Monster mee.
 
Het is de bedoeling dat de kinderen versierd naar school komen of hun versierde fiets meenemen. Creativiteit wordt beloond want ze maken daarmee kans op een prijsje!
 
Je kan je fiets bijvoorbeeld versieren met lichtjes, verkeersborden of ballonnen of tover hem om tot iets wat met verkeer te maken heeft. Heb je geen fiets? Dan mag je jezelf ook omtoveren tot bijvoorbeeld een stoplicht, verkeersbord of wat je maar wilt als het maar met verkeer te maken heeft. Heel veel succes.
 
Maar dat is nog niet alles! Wethouder Ben van der Stee reikt rond de middag een prijs uit op het Kerkplein in Monster aan het kind die het mooist versierd is of de mooist versierde fiets heeft.
 
Privacy
 Tijdens de prijsuitreiking worden er foto’s van de wethouder en de kinderen gemaakt. Deze worden geplaatst in de krant en op social media. Wil je hier geen toestemming voor verlenen zou je dit aan ons door willen geven? Wij houden hier dan rekening mee.
 
Met vriendelijke groet,
Geraldine van der Knaap
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