Uitslag SCHOOL op SEEF Fietsbelofte 
De maand september was de maand van de Fietsbelofte van de Fietsersbond. 
Net als in 2018 werden ouders van basisscholieren gevraagd om te beloven hun kind(eren) vaker met de fiets of lopend naar school te brengen. En wat een succes! 
Maar liefst 2703 ouders deden de Fietsbelofte.
Onze school deed ook mee , helaas hebben maar 15 ouders deze fietsbelofte ingevuld en daarmee was het percentage 9%.
Basisschool de Fontein in Enschede was met 77% de winnaar en heeft het fietsfeestje voor de hele school gewonnen. 
Volgend jaar doen we zeker weer mee en hopen we dat meer ouders de fietsbelofte in willen vullen. Want als we de uitslag van de stickeractie tijdens de schoolbrengweek zien, waarbij 90% op de fiets of lopend kwam, hadden we zeker hoger kunnen scoren.

Vrijdag 8-11-2019: Actie Zichtbaarheid
Opvallen in het donker
De periode breekt weer aan dat uw kind in het donker naar school fietst. Of aan het eind van de middag naar huis rijdt. Aandacht voor zichtbaarheid in het verkeer is nu dus extra belangrijk. 
Drie tips:
Verlichting: de voorlamp moet geel of wit licht geven, de achterlamp rood. Kies lampen die echt goed licht geven. Minilampjes zijn nauwelijks zichtbaar. 
Reflectie: zorg voor de verplichte reflectoren op de fiets: een reflecterende strook aan de zijkant van de wielen, gele reflectoren aan de trappers en een rode reflector aan de achterkant.
Kleding: kies bij voorkeur een lichtgekleurde jas. Die valt beter op dan een donkere. Reflecterende stickers of tape op jas of rugzak maken uw kind vanaf tientallen meters zichtbaar.  

Onze school organiseert vrijdag 8-11-2019 de actie Zichtbaarheid.
Op deze dag zal de wijkagent op onze school komen en de verlichting en reflectie van de fietsen van groep 3 tot en met 8 controleren. 
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