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Mijn naam is Danielle Janszen en schoolcontactpersoon van de Aventurijn. 
Ik ben zorgregisseur bij het Sociaal Kernteam Westland (SKT).  
Het Sociaal Kernteam Westland biedt ondersteuning bij vragen over opvoeden, opgroeien, ontwikkeling van uw kinderen, problemen rondom scheiding tot de inzet van professionele hulpverlening. U kunt bij mij terecht als het gaat om vragen/advies.  

Om het contact met u als ouders zo laagdrempelig mogelijk te maken, ben ik aanwezig tijdens het inloopspreekuur op de Aventurijn. 
Wanneer u gebruik wilt maken van het spreekuur, hoeft u zich niet vooraf aan te melden. 
Inloopspreekuur: 8.30 – 9.30 uur. De geplande data:
-
XXXX 

Mocht u niet in de gelegenheid zijn om naar het inloopspreekuur te komen, dan is er eventueel een mogelijkheid een afspraak met mij in te plannen. Dit kan via de leerkracht of de intern begeleider.

Wat kan het Sociaal Kernteam voor u betekenen?
Het Sociaal Kern Team (SKT) is er voor Westlanders met vragen over opvoeden, opgroeien, jeugdhulp en zwaardere/complexe zorg voor jeugd en volwassenen. 
Het team biedt ondersteuning en (kortdurende) professionele begeleiding voor Westlanders die dat nodig hebben. Bij het SKT werken deskundige zorgregisseurs. Zij maken samen met de cliënt een plan om de problemen aan te pakken. De ouder heeft dan één vast aanspreekpunt, die samen kijkt wat er nodig is. Indien wenselijk betrekt de zorgregisseur andere partijen zoals: het netwerk van de cliënt, andere (jeugd)professionals, huisarts, school, sociaal makelaar etc. 

De schoolcontactpersoon 
Aan iedere school is een schoolcontactpersoon verbonden. Deze is het eerste aanspreekpunt voor school en vaste partner in het school ondersteunend team (SOT). 
De leerkracht of intern-begeleider van de school kan u verwijzen naar de schoolcontactpersoon verbonden aan de school.
We streven ernaar dat de schoolcontactpersoon ook zorgregisseur is binnen het gezin (verbonden aan de school). Het kan ook voorkomen dat er een andere zorgregisseur betrokken wordt. 
Dit is een gevolg van het beleid om op volgorde van aanmelding en urgentie hulp te bieden. 

Aanmelden bij het SKT 
Als u behoefte heeft aan overleg met het SKT, kunt u contact opnemen via nummer 140174. 
Het SKT is bereikbaar op werkdagen van 9.00-17.00 uur. 
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