Vrijstelling van school

De omstandigheden waaronder verlof mag worden gegeven, zijn de volgende:
- Wanneer het vanwege de “specifieke aard van het beroep” van een ouder niet mogelijk is om tijdens de schoolvakanties met vakantie te gaan, is het mogelijk voor ten hoogste 10 schooldagen verlof aan te vragen. De verlofperiode mag niet in de eerste twee weken van het schooljaar vallen!

- Wanneer er sprake is van “gewichtige omstandigheden”. Hierbij moet gedacht worden aan: verhuizing, huwelijken in de naaste familie, overlijden van familie, huwelijksjubilea.

Denkt u in aanmerking te komen voor verlof wegens uitzonderlijke omstandigheden, dan kunt u een verzoek hiertoe (bij voorkeur zes weken voor het gevraagde verlof) bij de directeur indienen. U dient hierbij bewijsstukken te overleggen (werkgeversverklaring, trouw - rouwkaarten).
Bij ongeoorloofd wegblijven of onterecht ziekmelden van school zal de leerplichtambtenaar worden ingelicht. U riskeert hiermee een boete van 100 euro per dag. In totaal kan het boetebedrag zelfs oplopen tot maximaal 1800 euro voor twee weken. Maken ouders het heel bont met luxeverzuim, dan kan zelfs een (voorwaardelijke ) hechtenis worden opgelegd.

De schooldirecteur die buiten de regels om verlofbriefjes heeft uitgeschreven, is wel de klos. Want er wordt melding van gemaakt bij de Onderwijsinspectie.
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