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Veranderingen opvang

Uitbreiden dagopvang
Er is steeds meer vraag naar kinderopvang. Ook bij kindercentrum Kris Kras is de vraag groter dan ons aanbod. Kris Kras gaat daarom een extra babygroep openen, wij zijn voornemens 1 januari 2019 te starten. Dit is o.a. afhankelijk van de voortgang van de wettelijke procedures. 
Met de komst van de nieuwe groep mochten we op zoek naar een nieuwe naam. De nieuwe naam wordt; Schapen. Ook de andere namen passen we iets aan, namelijk; Kikkers, Eenden en Vissen

Nieuwe locatie peuteropvang
Om de uitbreiding aan de Prinsenlaan te kunnen realiseren is, in overleg  met de directie en oudercommissie, besloten om de peuteropvang op een andere locatie onder te brengen. Peuteropvang Kwetternest verhuisd daarom per 5 november naar hetzelfde adres als BSO KwestKids Maasdijk en gaat dus ook samenwonen met basisschool Aventurijn. De openingstijden blijven ongewijzigd en ook René en Diane verhuizen gewoon mee. 

Naast het kleuterlokaal wordt een mooie nieuwe ruimte ingericht voor zowel de gesubsidieerde als verlengde peuteropvang. Brengen en halen mag via de kleuteringang. Daarnaast mogen wij gebruik maken van de buitenspeelplaats van de kleuters en de gymzaal. Samen met basisschool Aventurijn zien wij kansen om in de toekomst ook gezamenlijke activiteiten te organiseren.

Kinderopvangtoeslag
Voor ouders met verlengde peuteropvang is het belangrijk om te weten dat het LRK-nummer gaat wijzigen. U ontvangt van ons t.z.t. een nieuwe plaatsingsovereenkomst met daarop het LRK-nummer, de locatienaam en de ingangsdatum. Hiermee kunt u een wijziging doorgeven bij de belastingdienst i.v.m. uw kinderopvangtoeslag.

Nieuwe groep bewonderen
Wij willen u uitnodigen om op donderdagmiddag 1 november  tussen 14.45-15.45 uur een kijkje te komen nemen in onze nieuwe groep. Het adres is Tuindersweg 52. 
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